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Zadeva: Predlagam.vladi predlog 3941-457: Vojni vet erani za Slovenijo 
Zveza: vaš dopis št. 092-457/2012/1 z dne 11.12.201 2 
 
 
 
 
Spoštovani! 
 
 
V zvezi s predlogom št. 3941 -457 : Vojni veterani za Slovenijo (predlagam, da se vojnim 
veteranom za Slovenijo povrne edini socialni moment za prispevke za samostojno Slovenijo. V 
nasprotnem primeru bo to razumel kot izdajo slovenskih veteranov, ki so se izpostavili za 
samostojno Slovenijo. Če te krivice ne povrnete bo razumel, da so si te zasluge prisvojili 
povsem drugi in to tisti, ki so bili ob pravem času na pravem mestu, vendar s pridobitvijo lastne 
države pa nimajo nobene zveze)  
 
pojasnjujemo naslednje: 
 
Ugotavljamo, da ne gre za predlog, ki bi ga lahko upoštevali v nadaljnji obravnavi.  
 
Zaradi močno poslabšanega javnofinančnega stanja v državi, so nujno potrebni ukrepi, 
povezani s konsolidacijo javnih financ. Na podlagi navedenega je Vlada RS sprejela Zakon za 
uravnoteženje javnih financ. Oblikovani so bili ukrepi, ki naj bi čim manj posegli v varstvo pravic 
upravičencev po vojni zakonodaji. Zaradi težke finančne situacije bo brez sprejetih ukrepov 
težko zagotavljati izvajanje že priznanih zakonskih pravic po vojni zakonodaji, saj se obseg 
sredstev, ki so potrebna za izvajanje zakonov (npr za izvajanje zakona o vojnih invalidih), niža. 
Zakon za uravnoteženje javnih financ (Url RS, št. 40/2012), ki je začel veljati 31.5.2012, je 
spremenil pogoje za uveljavitev pravice do zdravstvenega varstva osebam s statusom vojnega 
veterana. Po 1.1.2013 se plačilo zdravstvenih storitev v višini razlike do polne vrednosti storitev 
zagotovljenih v okviru obveznega zavarovanja (dopolnilno zdravstveno zavarovanje – DZZ) 
zagotavlja le vojnim veteranom – prejemnikom veteranskega dodatka in ki so starejši od 55 let. 
Spremenjeno varstvo velja za vse vojne veterane. 
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Predvidevamo, da je mišljeno pod » da se povrne vojnim veteranom za Slovenijo edini socialni 
moment« pravica do navedenega zdravstvenega varstva. Ob tem pripominjamo, da če vojni 
veteran izpolnjujejo pogoje za priznanje pravice do navedenega zdravstvenega varstva po 
novih pogojih, ki jih določa zakon, lahko vložijo ponovno zahtevek za priznanje te pravice. 
 
Iz navedenega sledi, da je za socialno šibke vojne veterane že poskrbljeno, saj se jim ta pravica 
zagotavlja še naprej. 
  
 
 
S spoštovanjem, 
 
 
                                 Dragica BAC 
               GENERALNA DIREKTORICA 
 


